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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día ONCE 

DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O SECRETARIO, P.S, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catro de decembro de dous 

mil vinte. 

 

2. Aprobación do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas administrativas 

particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de dinamización e posta en 

valor das áreas hortícolas urbanas do paseo do Rato e de Paradai da Deputación Provincial de 

Lugo. 

 

3. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación dun servizo de prevención alleo para as 

especialidades de seguridade no traballo e vixilancia da saúde, así como o necesario apoio ao 

servizo de prevención propio da Deputación Provincial de Lugo para o desenvolvemento das 

especialidades de hixiene industrial e ergonomía e psicosocioloxía aplicada. 

 

4. Proposta de adxudicación, se procede, contratación do servizo para a realización de inventarios 

e informes técnicos- económicos para a implantación da taxa pola utilización privativa ou 
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aproveitamento especial do dominio público local das instalacións de transporte de enerxía 

eléctrica e gaseoductos. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, en relación co orzamento definitivo remitido polo director 

técnico da obra de emerxencia de CHANTADA.- Reconstrución de muro de sostemento da LU-

P-1804 “Touza (LU-P-1801) – Belesar – Ponte de San Fiz (LU-617), P.K. 6+000. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

7.  Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/021. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/069. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da Copa Deputación de Piragüismo 2020. 

 

11. Proposta de interposición de recurso contencioso contra resolución da Secretaría Xeral Técnica, 

ditada por delegación da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Vivenda de data 30 

setembro 2020. 

 

12. Comunicacións da Presidencia. 

 

13. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 


